



**REFERAT FRA: STYREMØTE 5/21 I
NMF REGION ØST**

**AVHOLDT: TIRSDAG 11. MAI 2021 SOM
ELEKTRONISK MØTE (TEAMS)**

Tilstede med stemmerett: Geir Øyen, Mary-Ann Westbye, Bente Sandem, Frank Petersen og Per Christian Skoglund

Tilstede uten stemmerett: Trygve Johnsrud og Elin Frager

Forfall: Lin Amundsen

Ikke møtte: Remi Aasli og Martin K. Karlsen

Sak 38/21 Protokoll
Styreprotokoll 4/21 ble godkjent og legges ut på regionens hjemmeside.

Sak 39/21 Økonomi
A Status pr. 30.04 ble tatt til etterretning.
B Øvrige økonomisaker
Søknad om kommunalt bidrag sendt OIK innen fristen.
Diverse økonomisaker inkludert utsendte fakturaer referert.

Sak 40/21 Regionsting
Avholdes torsdag 17.06
A Gjennomføring blir heldigitalt.
B Forberedelser er igangsatt.
C Innkalling sendes ut innen 17.05 ved Geir Øyen.
D Forslag frist er 03.06, regionstyret har ingen forslag.
E Valg, sjekke angående leder av valgkomiteen og sette den i arbeid.
Finne kandidater til valgkomiteen for 2022.
F Årsberetninger, Road Racing mottatt, Styrets beretning under arbeid, sjekke angående beretning for ATV.
G Øvrige saker, digital gjennomføring er under kontroll, Mary-Ann Westbye holder kontakt med NMF administrasjon.

Sak 41/21 Endring av regionalt cupreglement Trial
Elektronisk behandlet 23.04. og bekreftet godkjent.

Sak 42/21 Lederforum Viken IK (teams)
Lederforum for særforbund, særkretser og regioner tilknyttet Viken Idrettskrets mandag 14.06 kl. 18.00 på teams.
Særkretsmøte med Oslo IK onsdag 19.05 på teams.
Innspill, foreløpig ingen innspill fra regionen til noen av kretsmøtene.



- Sak 43/21 Oppfølgingssaker**
Saker fra tidligere styremøter
Sak 60/20 Valgkomite – Leder, Geir Øyen sjekker med aktuell kandidat.
- Sak 81/20 Kurs 2021, styret forventer at planlagt regionsmøte i NMF vil gi en avklaring.
- Sak 29/21 B Regions Cup for Road Racing avventer konkurranse situasjonen denne sesongen.
- Sak 44/21 Informasjonssaker**
Tidligere utsendt pr. e-post
VIK Nyhetsbrev 23.04, 07.05
NIF Informasjon 30.04, 07.05
- Sak 45/21 Møteplan**
Neste styremøte avholdes elektronisk (teams) tirsdag 08.06 kl. 18.00
- Sak 46/21 Eventuelt**
A Muntlig referat fra elektronisk møte i Viken IK angående forslag til Idrettstinget 28-30.05 ved Trygve Johnsrud.
B Styret diskuterte siste dagers avisoppslag om NMF.

Referent Trygve Johnsrud
16.05.21